

Суд в Нижневартовске продлил арест двум местным жителям, которые подозреваются в связях с международной террористической группировкой «Исламское государство». «Суд продлил меру пресечения на 10 суток двоим фигурантам, до 28 декабря. Третьему ранее срок продлевался, так и остался до 28 декабря», - цитирует, в частности, собеседника в пресс-службе суда РИА Новости.

Отмечается, что задержаны мужчины были в середине сентября. В отношении обоих возбуждено уголовное дело по статье об участии в деятельности организации, которая признана террористической.

По версии следователей, подозреваемые являются сторонниками ИГИЛ (запрещенного в РФ) и причастны к пропаганде идеологии террористической организации и финансировании терроризма.